
Decespugliatore Professionale
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Progettazione e Costruzione di Macchine
 per la Manutenzione Professionale del Verde

Machines for Professional Green Maintenance

Studiato e realizzato con materiali di prima qualità, si 
distingue per la sua praticità di utilizzo, versatilità e 
per il rapporto qualità - prezzo.
Fornito di serie con:
•	Trinciatrice	idraulica	da	cm	80	o	100	di	lavoro	con	

zappette a Y tipo F2 o F5 con reversibilità albero 
porta zappe, protezioni CE, rullo regolabile in altezza.

•	Predisposizione	per	attacco	posteriore	o	frontale.
•	Impianto	idraulico	indipendente	a	doppio	circuito	con	

Motore e pompa ad ingranaggi alto rendimento.
•	Moltiplicatore	per	Presa	di	Forza	540	giri/m’.
•	Comandi	a	mezzo	cavi	flessibili.
•	Tubi	idraulici	protetti	da	spirale
•	Dispositivo	per	l’assorbimento	di	eventuali	urti	

frontali	(solo	su	H4-H5)
•	Albero	cardano.
•	Serbatoio	olio	con	lt	65
•	Tenditori
•	Manuale	CE	con	dichiarazione	di	conformità



Decespugliatore	 nuevos	 profesionales	
BSH 
Fabricado con materiales de primera calidad,  
destaca por su facilidad de uso, versatilidad  
y la calidad - precio.
Viene con:
•	Trituradora	hidráulica	de	trabajo	con	80	o	
100	cm	de	ancho	,	cuchillas	en	”Y”	F2	,	pro-
tecciones CE, rodillo regulable en altura.

•	De	instalaciones	de	fontanería	de	doble	cir-
cuito,	el	motor	y	con	bomba	de	engranajes	
de alto rendimento.

•	Multiplicador	 de	 bombas	 en	 un	 baño	 de	
aceite	y	540	rpm	PTO	

•	De	alta	 resistencia	 tubos	protegidos	de	 la	
espiral.

•	Comandos	por	cables	flexibles.
•	Dispositivo	 para	 absorber	 cualquier	 cho-
que	frontal	(solamente	H4-H5).

•	Depósito	de	aceite	lt	65
•	Cardan
•	Manual	de	declaración	CE	de	conformidad	

con los cuadros y piezas de repuesto.

Modello
Model

Peso Kg.
Weight Kg.

Sbraccio Mt.
Arm Mt.

Trincia cm 
Flail cm

P.d.f. giri/m’
PTO/r.p.m.

Min. (CV) e peso (Kg) Trattore
Min. (HP) and Weight (Kg) Tractor 

Carreggiata trattore (mm)
Wheelbase Tractor (mm)

BSH3 F80 350 3,10 80 540 30/35 - 1200 1200
BSH4 F80 400 4,00 80 540 35/40 - 1700 1500

BSH4 F100L 410 4,20 100 540 35/40 - 1700 1500
BSH5 F80 450 4,80 80 540 40/45 - 2200 1600

BSH5 F100L 460 5,00 100 540 40/45 - 2200 1600
BSH4-5 - A richiesta fornito con 3^ braccio intermedio / By request supplied with 3^ intermediate arm
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New	Hydraulic	flail	mower	with	arm	
serie BSH
Realized	 with	 raw	materials	 of	 first	 quality;	
machine	extremely	easily	handled	reliable	and	
versatile;	good	relation	quality-price.
Standard supplied with:
•	Flail	mower	working	width	cm	80	or	100,	Y	
flails	F2	with	reversible	rotor,	Ce	protection,	
adjustable	roller.

•	Arranged	for	back	and	front	application.
•	Indipendent	hydro	plant,	 iron	double	pump	
with	hight	performance.

•	Gear	box	for	PTO	540/rpm.
•	Hydraulic’s	tube	with	PVC	spiral	protection.
•	Cable	controls.
•	Hydraulic	safety	device	(only	for	H4-H5).
•	Oil	tank	with	lt.	65
•	Cardan	shaft	and	tractor	stabilizers.
•	Manual	 CE	with	 CE	 conformity	 declaration	

and spare parts list. 

NEU hydraulische profi-schlegelmulcher 
mit ausleger BSH 
Entworfen	 und	 gebaut	 mit	 Qualität	 Materi-
alien,	 zeichnet	 sich	 durch	 seine	 Benutzer-
freundlichkeit,	 Vielseitigkeit	 und	 die	 Qualität	
-	Preis.
Kommt mit:
•	Hydraulische	 mulcher	 Breite	 der	 Arbeit	
mit	80	oder	100	cm,	 rotor	mit	 polivalent	
Y-messern	F2;	protections	CE,	Roll	verstell-
bare	Höhe

•	Hydr.mehrfachpumpen
•	Vorbereitet	fur	zapfwelle	mit	540	U/min
•	High-Stärke	Rohre	vor	Spirale	
•	Befehle	durch	flexible	Kabel	
•	Geräte	für	die	Absorption	eines	frontalen	
(nur	H4-H5)	

•	Öl-Tank	mit	LT	65
•	Kardanwelle
•	Ce-Handbuch	 mit	 Konformitätserklärung	
und	Tabellen	Ersatzteilen.

GB DEU ESP

Mod. BSH3 F80 BSH4 F80 BSH4F100L BSH5 F80 BSH5 F100L
A 3,10 4,00 4,20 4,80 5,00
B 0,80 0,80 1,00 0,80 1,00
C 1,86 2,80 3,00 3,60 3,80
D 1,58 2,08 2,08 2,48 2,48
E 1,58 1,58 1,58 1,58 1,58

F2 F5
(F80-F100L)

BF120

Comandi
elettrici 
on-off
Electric’s
drive on-off

Scambiatore	di	calore
Oil	cooler


